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Az  online  regisztráció  minden  visszatérő  diák  számára  elérhető  lesz  2024.  július  3-tól.  A  szülők  e-mailt  kapnak  tanulóik  egyedi  ActiveCode-jával.  Rendkívül  

fontos,  hogy  megfelelő  információkkal  rendelkezzünk  ahhoz,  hogy  e-mailben  kapcsolatba  léphessünk  Önnel;  ezért  kérjük,  hogy  az  ActiveCode-ok  kiadása  előtt  

frissítse  adatait  az  iskola  személyzetével.

Ne  feledje,  hogy  minden  kód  az  egyes  tanulókra  vonatkozik,  és  segíti  a  tanulói  információk  biztonságát.  Az  ActiveCode-
ot  csak  a  szülő  vagy  gyám  használhatja  tanulója  regisztrálásához.

*ÚJ  LEHETŐSÉG  A  2024-2025  TÉVRE*  Ettől  az  évtől  kezdve  a  szülők/gondviselők  két  lakhelyigazolásukat,  valamint  a  
Residency  Checklist  űrlapot  feltölthetik  a  SAM7  online  portálra,  miközben  az  online  regisztrációt  kitöltik.  A  Residency  Checklist  
űrlap  linkje  a  portálon  belül  lesz,  valamint  útmutatások  az  űrlap  teljes  kitöltéséhez.

A  hallgatók  nem  vállalhatnak  felelősséget  azért,  hogy  a  SAM7  Online  regisztrációval  regisztrálják  magukat.  Ha  egynél  több  
diákot  szeretne  regisztrálni,  kérjük,  olvassa  el  a  levél  2.  oldalát  a  folyamattal  kapcsolatos  konkrét  utasításokért.  Mivel  az  
ActiveCode-ok  minden  tanulóra  jellemzőek,  minden  egyes  tanulóhoz  kap  egy  ActiveCode  e-mailt.  Kérjük,  ne  törölje  az  
ActiveCode  e-maileket,  amíg  a  regisztrációs  folyamat  be  nem  fejeződött.

Izgatottan  várjuk  a  közelgő  2024-2025-ös  tanévet!  A  Jackson  megyei  iskolakörzet  a  SAM7  Online  regisztrációt  használja,  
amelyet  a  Central  Access  Corporation  működtet.  Ez  a  felhasználóbarát  modul  lehetővé  teszi  a  szülők/törvényes  gyámok  számára,  
hogy  regisztrálják  a  tanulókat  azáltal,  hogy  az  új  tanév  kezdete  előtt  minden  egyes  diák  demográfiai,  lakóhelyi,  sürgősségi  és  
egészségügyi  adatait  megadják.  Ez  a  modul  az  ActiveParent  portálon  keresztül  érhető  el  a  https://
jacksoncounty.activeparent.net/  címen. . Minden  online  regisztráció  teljes  
egészében  az  ActiveParenten  keresztül  történik,  a  szülő  vagy  gondviselő  meglévő  fiókjával.  Ha  elfelejtette  az  ActiveParent  
bejelentkezési  adatait,  lépjen  kapcsolatba  azzal  az  iskolával,  ahová  gyermeke  jelenleg  jár.

Kedves  Szülők/Gondviselők!

2024.  május  13

Ha  nem  rendelkezik  e-mail  fiókkal,  fényképes  igazolványt  kell  bemutatnia  az  iskolában,  hogy  megkapja  diákja  ActiveCode-ját.  
Biztonsági  okokból  az  ActiveCode-ok  nem  adhatók  meg  telefonon.  Ha  nem  kap  e-mailt,  vagy  véletlenül  törli  az  ActiveCode-ot  
tartalmazó  e-mailt,  személyesen,  az  iskolában  kell  kérnie  ezt  az  információt,  megfelelő  azonosítójával.

Tisztelettel,

Dr.  Kimberly  Williams

JACKSON  MEGYEI  ISKOLAI  KERÜLET

Előre  is  köszönöm,  hogy  időt  és  figyelmet  fordított  erre  a  fontos  folyamatra.  Remek  évnek  nézünk  elébe  2024-2025-ben!

Szövetségi  programok/diákszolgáltatási  igazgató
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JACKSON  MEGYEI  ISKOLÁBA  JÁRÓ  TÖBB  TANULÓS  SZÜLŐK  SZÜLETE:  BÁR  MINDEN  TANULÓHOZ  SZÜKSÉGES  AKTÍVKÓD,  AZ  EGY  TÖBB  TANULÓS  CSALÁDOK  SZÁMLÁLÁSHOZ  

TÖBB  TANULÓKAT  REGISZTRÁLHATNAK.  A  SZÜLŐK  UGYANAZT  AKTÍV  SZÜLŐ  FIÓKOT  HASZNÁLHATJÁK  TÖBB  TANULÓ  AKTÍV  KÓDJÁHOZ.

VÁLTÁSOK:  AZ  ÓVODÁSOKNAK  ÉS  A  7.  OSZTÁLYOSOKNAK  A  2024-2025  TANÉV  ALATT  ISKOLÁBAN  JÁRÁS  ELŐTT  BE  KELL  BEMUTAATNI  VÁLTÁSI  IGAZOLÁST .  BÁR  A  7.  

OSZTÁLYZÁS  BETÖLTHETŐK  AZ  ONLINE  REGISZTRÁCIÓS  FOLYAMAT,  KÖVETKEZTETÉSEK  TUDNIVALÓK,  HOGY  EGY  DIÁK  IS  NEM  JOG  ISKOLÁBAN,  HA  AZ  ISKOLÁBAN  NEM  

VAN  BE  A  MEGFELELŐ  VÁLTÁS.

�  július  18-  án  10-18  óráig  �  július  
19-  én  7-15  óráig.

*ÚJ*  Lakóhely  igazolására  vonatkozó  követelmény
SZÜLŐKEL  vagy  GYOMNÁL  ÉLŐ  DIÁKOK

Személyes  iskolai  regisztráció

4.  Aktuális  közüzemi  számlák;  (MDE  szerint,  NINCS  lekapcsolási  vagy  leválasztási  figyelmeztetés);  Nincs  autó/lakásbiztosítási  nyilatkozat;  
nincs  mobiltelefonszámla;  nincs  vadászati  engedély;  A  számlának  a  regisztrációtól  számított  30  napon  belül  érvényesnek  kell  lennie

A  beiratkozni  kívánó  tanuló  szülőjének  vagy  törvényes  gyámjának  az  alábbiakban  felsorolt  elemek  közül  legalább  kettőt  át  kell  adnia  
az  iskolai  körzetnek  lakcímének  igazolására.  Postafiók  címmel  ellátott  dokumentumokat  nem  fogadunk  el.

1.  lépés:  A  szülők  2024.  július  3-  tól  kezdődően  e-mailben  kapják  meg  az  ActiveCode-okat.  A  szülőknek  az  iskolába  érkezés  előtt  
teljesíteniük  kell  az  online  regisztrációt  a  kijelölt  személyes  regisztrációs  időpontokra.  *Kérjük,  tekintse  meg  a  személyes  

regisztráció  végleges  dátumait  alább:

2.  Jelzálognyilatkozat  vagy  ingatlanokirat;  Nincs  ingatlanadó  dokumentum

Egy  (1)  dokumentum  a  következő  listáról,  amely  tartalmazza  a  tulajdonnevet  és  a  címet:

5.  Minden  egyéb  dokumentumot,  amely  objektíven  és  egyértelműen  megállapítja,  hogy  a  szülő  vagy  gondviselő  a  tankerületen  
belül  lakik  –  adminisztrátornak  kell  jóváhagynia.

3.  Aláírt  jelenlegi  lakás-  vagy  lakásbérleti  szerződés  (minden  oldal)

2.  lépés:  Ha  a  szülők  nem  úgy  döntöttek,  hogy  feltöltik  két  lakóhely-igazolásukat  a  SAM7  online  portálra,  a  2024-2025-  ös  időszakra  
bevihetnek  két  lakhely-igazolást  diákjuk  iskolájába,  amely  a  jelenléti  központjukban  található.

Legalább  egy  (1)  a  következő  listából  a  tulajdonnévvel  és  címmel:

tanévben  a  megjelölt  személyes  regisztrációs  időpontokban,  melyeket  fentebb  felsorolunk.

1.  Benyújtott  tanyai  felmentési  igénylőlap

3.  Szavazói  regisztrációs  kártya
4.  Kormányzati  postázás  (szövetségi,  állam  vagy  megyei)  az  elmúlt  30  napon  belül

A  24-25  éves  regisztráció  (végső)  szakasza: 2024.  július  18-19

1.  Jogosítvány  vagy  Mississippi  állam  által  kiadott  személyi  igazolvány;  (Az  aktuális  címet  kell  mutatnia)
2.  Gépkocsi  regisztráció;  (Az  aktuális  évi  regisztrációnak  kell  lennie,  nem  lejárt)

Regisztrációs  útmutató
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